■《上流寄生族》

成為大鐘獎最大贏

第56屆大鐘獎

Award



流



香港文匯報訊(記者 凡文)韓國影壇盛事「第56屆 大鐘獎」受新冠肺炎疫情影響,延至前晚在首爾登 場,因應疫情,本次沒有開放予觀眾進場,而紅毯更 是星光黯淡,僅靠李秉憲、丁海寅等人撐場。今屆影 帝由李秉憲以《白頭山:火山浩劫》拿下,影后則由 鄭有美以《82年生的金智英》奪得。此外,在奧斯卡 狂拿4座小金人的《上流寄生族》也奪下最佳電影、導 演、劇本、女配角和音樂5獎,成為本屆最大贏家。

56屆大鐘獎原訂 2 月 25 日舉行,但受新冠肺炎 海寅這次也開心奪下演藝生涯中首座電影獎項,憑 疫情影響,延至前晚舉行。雖然有份入圍的全度 《愉快的音樂專輯》獲得最佳男新人獎。 妍、金喜愛等大牌明星都未見身影,讓今年大鐘獎的 星光稍嫌暗淡,但戰況激烈的男女主角獎項依舊引人 關注,最終結果由《白頭山:火山浩劫》的李秉憲以 及《82年生的金智英》的鄭有美奪得本屆影帝影后。 李秉憲憑藉《白頭山:火山浩劫》睽違8年再次抱 《白頭山》是部災難電影,但看到現在疫情肆虐全 球,「我覺得我們的現實生活更像災難」;而靠《82 年生的金智英》首度獲得影后的鄭有美前晚並未出

朴春現身臉腫暴肥

横掃全世界各大影展的《上流寄生族》抱走最佳電 影、最佳導演、最佳劇本、最佳女配角和最佳音樂五 獎,成為最大贏家,但導演奉俊昊和主演們都沒有現 身,只有奪得最佳女配角的李姃垠作代表出席。而丁

今屆頒獎禮由李輝才搭檔韓慧珍主持,雖然韓 慧珍以銀色超低胸洋裝性感現身,但大多數出 頭,反倒擔任表演嘉賓的前2NE1成員 朴春成為焦點,近來身材暴肥的她 腹,臃腫的臉部亦令人驚 訝,但粉絲為她平反指 她因為生病所以一 直吃激素,才導 致浮腫。



■朴春對比以前的

樣子(圓圖)賬了

不少。 網上圖片

欣賞娜姐心悠有智慧有原則

人獎。 者李思穎)馬浚偉(馬 仔) 親自製作兼任主持的電 視節目《緣來自咖啡》,近日激 請了在劇集《宮心計2深宮計》的兩 位拍檔周秀娜(娜姐)和劉心悠擔任嘉 賓,他們互相欣賞,在馬仔心目中,她們 都是娛樂圈中比較少見的有智慧又有原 則、且目標清晰、堅持自我的優秀演 員,更大讚兩人是百分百靚女, 而兩位靚女均視馬仔為大哥 哥,很懂得照顧別人和細 心。

> 馬仔與娜姐同是 潮州人,自然更 添親切感。 馬仔與娜

位的女孩子:「她給我的感覺很特別,很 有思想,聽過她的一個訪問,無論對答、 內容,均表現出大方得體,予人有修養的 感覺,即使面對一些好尖銳甚至難堪的問 題,回答亦不慍不火,甚有智慧,的確與 別不同。」馬仔更佩服她的勤奮努力,多 年來見證她成長、進步,永遠知道自己要 的是什麼,努力去爭取,有今天的成績和 知名度,絕對不容易。

同樣每天帶自家飯入廠

娜姐很開心與馬仔見面聊天,覺得節目 很好,發放正能量,尤其在今天社會環 境,疫情影響深遠,面對困難大家更需要 互愛互助,透過不同嘉賓分享,可以帶出 如何抒發、面對和解決方法,所以會大力 推薦此節目。她一直很尊重馬仔這個大哥 哥,跟他相處會覺得人生充滿希望,非常 勵志:「真不知道他何來那麼多時間那麼

多精力做那麼多事,厲害呀,又識照顧他 人,是我的學習榜樣。」

説到心悠,馬仔最記得拍《宮心計2 深宮計》時,只有他倆是每天帶自家飯 入廠,因為對飲食都有要求,健康為 主。他説:「心悠既勤力又專業,做人 好有規劃,清楚自己要過怎樣的人生, 真正做到律己以嚴待人以寬。我很欣賞 她的生活態度,又做得又捱得,可以在 圈中堅持原則不容易呀!她有一套自己 的哲學,常説『有好多嘢係唔需要花氣 力去唔開心嘅,應該要留力。』真係好 有智慧。」

心悠笑言之前跟馬仔講過搵時間一齊 飲咖啡,到今次終有機會,而馬仔親自 沖製的咖啡相當獨特,非常喜歡。她去 年看過馬仔的舞台劇,每次見面都很開 心,感覺多了個哥哥照顧她這個妹妹, 他不但有細心的一面,更不斷努力去增 加不同知識和經驗。

鄭有美在《82年生的金智英

演患有產後抑鬱的媽媽。 網上圖

香港文匯報訊(記者李思穎)柳妍 熙與友人合資1,300萬元於銅鑼灣開設 近萬呎藝人練習生訓練學院,惜疫情下 令開業受阻,已交了8個月「空租」,



幾近300多萬,不禁大嘆好「肉痛」! 訓練學院於前晚舉行開放日,柳妍熙 向傳媒介紹校院的設備,還有戶外地 方,環境很不錯。她透露早於疫情前已 構思開業,無奈受疫情的影響,已經白 交租8個月,合共花了近300萬,她希 望疫情早日過去,一切回復正常,大家 師。」

她透露準備6月28日進行首次學員面 試,鑑於日本、韓國、美國、台灣及新加 坡各地導師在疫情下未能來港,故此,由 她擔當導師的面試工作,然後拍成片段提 供給各地導師跟進。她續説:「希望7月 可以正式開班,先用香港導師,或者安排 海外導師來港進行隔離,真的辛苦一班導

可以出門做喜歡的事。

希望暑假可 以開始上堂。 至於香港導師有我 師父曾路得,也邀請 了鄭丹瑞為我們的合作導

現時社會經濟受疫情影響, 問到會否擔心大家不捨得花費報 名?她滿有信心表示:「如果真的鍾 意唱歌跳舞便會堅持,好似我以前跟曾 路得老師上堂,一樣風雨不改,追求夢 想不是一日可以達成,若然要成為專業 表演者和提高造詣,便要堅持,所以不 會擔心。」

■丁海寅獲得 最佳男新

■黃依汶(左)即 席教煮水煮

香港文匯報訊(記者 李思穎)向來 頭髮稀薄的吳業坤(坤哥)接受新城電台 節目主持人鄭啟泰及向美玲訪問,坤哥憶述 曾因頭髮問題令情緒非常低落,直接影響當年

的演出表現。 他表示:「曾經嘗試用不同的方法挽回頭髮的狀 態,讓它們可以健康生長,但一直都束手無策,一度灰心 及放棄面對,加上從小開始已經有頭皮癢及頭皮屑的問題, 自從入行娛樂圈後,多次有髮型師提過我的頭髮比較難處理,而 且工作需要,在一年內不斷重複漂染頭髮的動作數十次,加速了脱 髮的反應。」其後坤哥發現自己一直也有「毛囊炎」。經過治療後, 在3個月內回復髮線,令他在台上重拾信心,所以坤哥現在對什麼事情也 會未雨綢繆,免除臨急抱佛腳之苦。

近日坤哥又有新嗜好,就是的起心肝學空手道,他在社交平台放上幾張練空手 道的照片,穿了空手道服跟教練李偉志齊齊踢腿影相,並留言:「身為擁有 Airfitness kick boxing經驗3年,TVB劇組武師即場指導3年,何日東小學國術興趣班23年, 人稱『人間空氣』既(嘅)我,決定左(咗)學空手道就唔可以馬虎。」繼而留言介紹空手 道教練的來頭,然後搞笑指:「嗯!大家都不相伯仲,我講年紀,不過真心話,我會堅持 的。」坤哥分享了一張愛貓RABU近似的踢腿甫士照,頓時成為網民的亮眼點,大讚「好正」。





■坤哥跟空手道 教練李偉志齊齊 踢腿。

■回復髮線的坤 哥(左)重拾信心。

香港文匯報訊(記者阿祖)黄依汶作客「香港開電 視」節目《娛樂頭條 E-news Headline》新環節「明星 教室」,依汶化身「廚房達人」教主播植詠珊炮製拿手 川菜「水煮牛肉」,鑑於要現場收音沒開啟抽氣扇,二 人被辣味嗆得眼淚直流兼打噴嚏,依汶笑謂:「弄這道 菜,我的秘技是戴口罩!」

依汶坦言從前媽咪常説她不懂下廚又不懂做家務 直擔心她將來生了小朋友也不知如何去照顧,她笑説:

「現在我可以跟媽咪講句『都話不用擔心啦』!」依汶現精通廚藝,部分原 因是受老公陳國坤影響,像切菜切肉,如何拿刀如何下刀切,都是老公教

依汶與老公陳國坤婚後育有一子陳真,三人生活樂也融融,依汶 偶會下廚煮兩味逗兩父子開心,尤其她拿手的「水煮牛肉」 依汶笑道:「我學識煮這道菜式後,頭兩個月他們兩父子幾 乎日日叫我煮!」



牛肉。